

昨天是世界红十字日 我市启动“红十字博爱周”活动

□记者 王春霞

本报讯 昨天是第七十一个世界红十字日,今年的主题是“人道——为了你的微笑”。昨天上午,市红十字会在全市范围内启动“红十字博爱周”活动,同时卫东区“红十字进社区”启动仪式在卫东区鸿祥社区举行,市红十字志愿者现场向居民普及急救知识,传播人道精神。

上午9时许,鸿祥社区的小广场上很是热闹,居民们有的在

义诊台前量血压,有的则围着志愿者现场学习急救操作技能。志愿者岳慧芳手里拿着一个小模拟人,向居民讲解小儿气道异物梗阻的施救方法,之后又在一大模拟人身上演示如何操作心肺复苏。志愿者何栓岗还把气道梗阻施救要领编成口诀教给大家:“气道梗阻事情急,赶快施救莫迟疑……腹部冲击压肚皮,位置两指上肚脐……”

听完讲解,不少居民要求上场练练手。78岁的梁秀英搬个

凳子坐在前面听得很认真,最后忍不住上场在模拟人身上体验一把心肺复苏,何栓岗手把手地教她。按了一会儿,梁大妈就累得气喘吁吁了,她说:“没想到看着挺轻松的,做起来这么累人呀。老头子有病,学学这个,说不定还能用上呢。”说着,她指了指身边坐在小推车上的老伴儿。

市红十字人道救援队的志愿者也来到现场,队长杜全甫为居民讲解了防溺水及溺水救援

方面的知识,并通过现场示范教大家如何用棍子和绳索、床单等制作简易担架。居民们看得津津有味,有的还自愿躺在简易担架上试试。

据市红十字会秘书长李元玉介绍,5月5日至11日是“红十字博爱周”,在此期间,我市各级红十字会将开展“我是红十字人”主题宣誓、“红十字进社区”、送医下乡等多项活动,弘扬人道、博爱、奉献的红十字精神。



曲老汉捐家谱

昨日,家住新城区应滨街道薛东村的村民曲树立将自己主编的《濮阳曲氏家谱》捐赠给了市图书馆。

据曲老汉介绍,这本家谱是他耗费一年多的时间编写的,记载了我市濮阳镇以及鲁山、宝丰、郟县地区曲氏家族清初由山西五台县河边村迁居至此三百多年来人口发展变化的历史。

本报记者 李英平 摄



世界杯要来了!

5月6日晚,市区开源路一超市的啤酒专区挂满了2018年俄罗斯世界杯的宣传海报。

啤酒是陪伴铁杆球迷们看球的最爱,离世界杯还有一个月的时间,鹰城的商家就开始抢商机,借世界杯促销啤酒,同时告诉大家四年一届的世界杯盛宴来了。

本报记者 禹舸 摄

老天又变脸 阴雨明天来

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今天我市仍以晴好天气为主,明天逐渐转阴,我市又将迎来一次降水过程。

春暖花开,莺飞蝶舞,好景美不胜收,不过接下来的阴雨天将打乱大家赏春的节奏。据市气象台工作人员介绍,今天我市仍以晴好天气为

主,风力不大,气温较高。明天逐渐转阴,我市又将迎来降雨或雷阵雨,气温小幅下降。预计明天最高温度维持在26℃上下,后天降至24℃左右。

今天白天到夜里,晴天多,东南风3级左右,27℃至15℃。明天,多云到阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,26℃至15℃。后天,阴天有阵雨或雷阵雨,24℃至14℃。

湛河区人民法院公告

史海军、朱玉华、程毅君:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及温冠军金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

管永元、史海军、吕国强、石向敏、程毅君:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日下午3时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

李运动、王丰梅:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及刘顺德金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日下午4时30分(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

郭社娃:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及陈红杰、张军民、彭冬梅、李炳辉金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告